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3anmaua 5.1 2
JIuck BpalaeTcsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
perriem 0.02 pan/c?. Ha kakoM paccTOSIHMH OT
OCH BpallleHHs] HAaXOIMUTCSl TOYKa, YCKOpeHHe KO-
Topoil yepe3 50 ¢ mocse Hayasa ABHUKEHHS M3
COCTOSIHUA TOKOSI ocTHraet 4 cm/c? ?

3apmaua 5.2 2
Teepnoe Teso BpalaeTcss BOKPYT HEMOIBHXKHOH
OCH TI0 MPOU3BOJILHOMY 3aKoHY ¢ = ¢(t). B mo-
MEHT, KOTjJla YIJIOBOEe YCKOpeHHe TeJia pPaBHO
2 pan/c?, M3BeCTHO ycKOpeHHe TOUKH, JexKallei
Ha paccTosiuuu 11 cm ot ocH, a = 26 cm/c?. Uemy
paBHa B 3TOT MOMEHT yIJIOBasi CKOPOCTb TeJsa?

3agaua 5.3 2
Teepmnoe Tesno BpaiulaeTcsi BOKPYT HEMOIBHXK-
HOM OCH C TOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM YCKOpPEHHEM
1.6 pan/c? u 3a HekoTopoe Bpems t gmenaer 20
o6opotoB. HavasnbHas yrioBas CKOpPOCTb TeJsa
paBHa HyJ0. HallTh ycKopeHHe TOYKH, JiexkKalleh
Ha ero obome, B 3TOoT MOMeHT. Pamgmyc nncka
R=9 cm.

Sanaua 5.4 2
Bpamasicb ¢ MNOCTOSHHOH YIVIOBOH CKOPOCTBIO,
nuck nenaet 60 o6opotoB 3a 96 ¢ mocse Havyasa
JBUXKEHHSl M3 COCTOsIHMS mnokosi. Ha#Ttu yckope-
HHUe TOYKH, Jexkalled Ha ero o6ofue, B 3TOT MO-
MeHT. Paguyc nucka R = 12 cwm.

3anmauya 5.5 2
Teepnoe Teso BpallaeTcss BOKPYT HENOABHKHOH
OCH C TMOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM ycKopeHHeM. Uepes
33 ¢ mocJ/e Hayasa JIBHXKEHHs YCKOpPeHHe TOUKH
M, nexate#t Ha pacCTOSHUM 8 CM OT OCH, JOCTH-
raet 49 cm/c2. CKo/IbKO 060pPOTOB ClIeNaeT TeJIo
3a 3TO BpeMs P

3apaua 5.6 2
HMes yraoBylo cKopocTh w =9 pan/c?, MaxoBuK
HauWHaeT PaBHOMEPHO TOPMO3UTh (¢ = const).
[Tocsie 25 060pOTOB €ro yrjaoBasi CKOPOCTb YMeHb-
maetcss BABoe. Ha#Tu BpemMsi TOPMOXKeHHS IO
MOJIHOHM OCTAHOBKH MaXOBHKA.

3amaua 5.7 2
TBepnoe Teso BpalaeTcss BOKPYT HEMOIBHKHOH
OCH C MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM ycKopeHueM. Uepes
32 ¢ mocJje Hauasa IBUXKEHHs YCKOPEHHe TOUKH
M, nexatieit Ha pacCTOSIHUM 6 CM OT OCH, JIOCTH-
raetr 39 cm/c2. CKOJIbKO 060POTOB CleNaeT TeJo
3a 3TO BpeMms ?

3apaua 5.8 2
TBepmoe Teso Bpallaetcs BOKPYT HeMOJBUXK-
HOW OCH C TIOCTOSTHHBIM YTIJIOBBIM YCKOpEHHeM
1.1 pan/c? u 3a HekoTopoe Bpems t genaer 45
ob6opotoB. HauanpHas yrjoBas CKOpOCTb TeJa
paBHa HyJo. HaliTu ckopocTh TOUKH, JexkalleH
Ha ero obome, B 3TOT MoMeHT. Paanmyc nucka
R=5cMm.

3anmaua 5.9 2
Kousieco Bpaliaercsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penueM. Ha KakoM pacCTOSTHHH OT OCH BpallleHHsI
HaXOIMUTCS TOUKA, YCKOpPEeHHe KOTOPOH uepes 2 ¢
nocJie HayaJja BpallleHHsl U3 COCTOSIHUS TOKOSI 110-
cruraet 24 cm/c?? Yriosasi cKopocTb B 3TOT Mo-
meHT paBHa 0.8 pan/c.

3apgaua 5.10 2
Koseco Bpariaercs ¢ NoCTOSHHBIM YIJIOBBIM YCKO-
penuem. Ha KakoM pacCTOSTHHH OT OCH BpallleHHUsI
HaXOIMTCH TOYKA, YCKOpEHHe KOTOPOH uepes 2 ¢
nocJie HayaJsia BpallleHHsl U3 COCTOSIHUS TTOKOSI 110-
cturaet 54 cm/c?? YrioBasi cKOpocTb B 3TOT Mo-
meHT paBHa 0.9 pan/c.

3amaua 5.11 2
Kouseco Bpaliaercsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM. BBIUHCIUTD yCKOpeHHe TOUKH, Jexallei
Ha paccTossHHM 12 c¢Mm oT ocH, yepe3 3 ¢ mocJje
HauaJ/la BpallleHHs] U3 COCTOSTHUS MOKOsl, €CJIH yT-
JIOBast CKOPOCTb B 3TOT MoMeHT paBHa 0.4 pan/c.

3apmaua 5.12 2
Koseco Bpamiaercs ¢ ToCTOSHHBIM YTJIOBBIM yCKO-
peHHeM U pa3BUBaeT yrjoByi ckopocTb 10 pan/c,
cnenaB 40 o60opoTOB ToC/e Hayaja ABHKEHHUS.
Ha#itTi yckopeHue TOYKH, Jiexalleld Ha ero o6o-
Iie, B 3TOT MoMeHT. Paguyc nucka R = 2 cwm.




3amaua 5.13 2
JlucK BpallaeTcsi ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
perueM . Uepes 0.9 ¢ nmocne Havana ABHKEHUS
M3 COCTOSIHHSI MOKOSI YCKOPEeHHEe TOUKH, Jexallen
Ha PacCTOSIHUM O CM OT OCH BpallleHHsl, 1OCTUTraeT
5 cm/c?. Haiitu «.

3apaua 5.14 2
WUmes yrioByio ckopocTb w =9 pan/c?, MaxoBHK
HauWHaeT PaBHOMEPHO TOPMO3UTh (¢ = const).
[Tocsie 25 060pOTOB €ro yr/aoBasi CKOPOCTb YMEHb-
mwaercss BaBoe. HailiT BpeMsi TOpPMOXKeHHs [0
TMOJIHOH OCTAHOBKHM MaXOBHKA.

3apaua 5.15 2
Kosieco Bpaliiaetcsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHHeM. BelUnCIUTh yCKOpeHUe TOUYKH, JiexKalleh
Ha paccTosiHHH 12 cMm oT ocH, 4yepe3 6 ¢ mocJse
HayaJjia BpallleHUs] U3 COCTOSIHHUS MOKOSI, €CJU YT-
JIOBasi CKOPOCThb B 3TOT MOMeHT paBHa 0.2 pan/c.

3apaua 5.16 2
Bpamasicb ¢ MNOCTOSIHHOH YIVIOBOH CKOPOCTBIO,
nuck nenaet 20 o60poToB 3a 34 ¢ mocje Haya-
Jla IBHXKEHHs M3 COCTOsIHUA Mokosi. Ha kakom
pacCcTOSIHUM OT OCH BpAlleHHs HaXOAMUTCH TO4Y-
Ka, YCKOpeHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT pPaBHO
270 cm/c??

3apmaua 5.17 2
Teepmoe Teso BpaliaeTcsi BOKPYT HEMOABHXK-
HOH OCH C TIOCTOSIHHBIM YTIJIOBBIM YCKOpEHHEM
1.2 pan/c? u 3a HekoTopoe Bpems t gmenaer 40
o6opotoB. HavasbHasi yrioBas CKOpPOCTb TeJa
paBHa Hys10. Ha KakoM pacCTOSIHHH OT OCH Bpa-
I[EHHs] HaXOMUTCS TOUYKAa, YCKOpEHHe KOTOpOH B
5TOT MoMeHT paBHO 80 m/c? ?

3apaua 5.18 2
Koseco, Bpamiasch BOKPYT HEMOABHMKHOW OCH,
yBeJWYMBAET CBOI YIJIOBYID CKOPOCTb MO 3aKO-
Hy w = kt2. Uepes lc ycKopeHHe TOUKH, JexKa-
et Ha ero 060ofie, CTAHOBUTCS PaBHbIM 24 cm/c?.
Panuyc nucka R = 25 cm. Halitu yrioByio cko-
pocTb KoJsieca Npu ¢t =5 c.

3apmaua 5.19 2
Umes yrmosylo ckopocTh w =I11.5 pan/c?, ma-
XOBHK HauHWHaeT pPaBHOMEPHO TOPMO3UTh (¢ =
const). Tlocne 35 0o60pOoTOB ero yrjoBasi CKO-
poCTh yMeHbllaeTcs BABoe. HaliTu yrioBoe ycko-
peHue MaxOBHKa.

Sapaua 5.20 2
Bpaiasicb ¢ MOCTOSSHHBIM YTJIOBBIM YCKOPEHHEM,
nuck nenaet 20 o6opoToB 3a 20 c mocje Haya-
Jla JBUXKEHHsI U3 COCTOsSIHUSI mokosi. Ha kakom
pacCTOSIHUM OT OCH BpallleHHs] HaXOOMUTCS TOY-
Ka, YCKOpeHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT pPaBHO
10 cm/c??

3amaua 5.21 2
Bpatasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOPEHHEM,
nuck nenaet 70 o6opotos 3a 210 ¢ mocse Haya-
Ja [BHKEHHs M3 COCTOsIHUsS mMokosi. Ha kakom
pacCTOSIHMM OT OCH BpAIlleHHs] HaXOMUTCS TOY-
Ka, YCKOpeHHe KOTOPOH B 3TOT MOMEHT PaBHO
30 cm/c??

3apmaua 5.22 2
Bpamasick ¢ MOCTOSIHHOH YIJIOBOH CKOPOCTBIO,
nuck penaet 40 o6opoToB 3a 68 ¢ mocse Havasa
IBHXKEHHSI U3 COCTOsIHUS Tokosi. Ha#Ttu yckope-
HHUe TOUKH, Jiexalledl Ha ero o6ofe, B 3TOT MO-
MeHT. Paguyc nucka R = 8 cm.

3amaua 5.23 2
JlucK BpallaeTcsi ¢ MOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM YCKO-
perueM . Uepes 0.6 ¢ mocie Hayana ABHKEHUS
M3 COCTOSIHHSI MOKOSI YCKOpPEeHHe TOUKH, Jexallen
Ha PacCTOSIHUM 2 CM OT OCH BpallleHHsl, 10CTUTraeT
4 cm/c?. Haiitu e.

3apmaua 5.24 2
Teepmoe Teso BpallaeTcss BOKPYT HENOABHKHOH
OCH MO NPOU3BOJIBHOMY 3aKOHY ¢ = ¢(t). B mo-
MEHT, KOTJla YIJIOBOe YCKOpeHHe Teja pPaBHO
5 pan/c?, a yriioBas ckopocTh TeJs1a paBHa3 paz/c,
M3BeCTHO ycKopeHHe Touku a = 31 cm/c?. Haiitu
paccTosiHHe OT TOYKH [0 OCH BpallleHHs.




3anmaua 5.25 2
JlucK BpallaeTcsi ¢ MOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM YCKO-
pennem 0.08 pan/c?. Haiitu yckopeHHe TOUKH,
Jiexkalleil Ha paccTosiHUM 16 ¢cM OT ocu Bpalle-
HHUsl, yepe3 4 ¢ mocse Hayasa JBHXKEHHUS] U3 CO-
CTOSTHUSI TIOKOSI.

3apaua 5.26 2
KoJieco Bpariaercsi ¢ OCTOSTHHBIM YTJIOBBIM yCKO-
peHMeM U pa3BHMBaeT yIJIOBYI CKOpocTb 4 pan/c,
cnenaB 50 060pOTOB MocC/Je Hauaja [IBUKEHHS.
Haiitu yckopeHue Toukd, Jexalledl Ha ero o6o-
Ie, B 3TOT MoMeHT. Pamuyc nucka R = 3 cm.

3anmaua 5.27 2
Bpamasicb ¢ mMOCTOSIHHOH YTJIOBOH CKOPOCThHIO,
nuck nenaet 80 obopotoB 3a 88 ¢ mocse Havaga
IBHXKEHHS] U3 COCTOsIHMS mokosi. Ha#th yckope-
HHMe TOUKH, JeXKalled Ha ero o6one, B 3TOT MO-
meHT. Paguyc nucka R = 16 cwm.

Sagaua 5.28 2
Teepmoe Teso BpaiaeTcss BOKPYT HEMOABHKHOH
OCH TI0 MPOU3BOJILHOMY 3aKoHY ¢ = ¢(t). B mo-
MEHT, KOTJa YIJIOBOe YCKOpeHHe Tejia PaBHO
7 pan/c?, a yrioBas ckopocTh Tesla paBHa4 pan/c,
M3BECTHO yCKOpeHHe TOuKH a = 32 cm/c?. Hafitu
paccTosiHHe OT TOYKH [0 OCH BpallleHHs.

3amaua 5.29 2
Bparmmasicb ¢ MOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOPEHHEM,
nuck nenaet 40 o6opotos 3a 200 ¢ mocsie Havyasna
IBH2KEeHHUS U3 COCTOsIHUA nokosi. Ha#itn ckopocThb
TOUKH, JiexKallled Ha ero ob6ome, B 3TOT MOMEHT.
Papnyc nucka R =5 cm.

Sangaua 5.30 2
Koseco, Bpamiasce BOKPYT HEMOABHMKHOW OCH,
YBeJINYHUBAET CBOI YTJIOBYI CKOPOCTH IO 3aKO-
HY w = kt?. Uepes 1.4c ycKopeHHe TOUKH, JexKa-
el Ha ero 060/e, CTaHOBUTCS paBHBIM 20 em/c?.
Panguyc nucka R = 21 cMm. Halitu yrioByio cko-
pocTb KoJieca npu t =1 c.

3anaua 5.31 2
Koseco Bpaiiaercsi ¢ NOCTOSAHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peHueM U pa3BHBaeT yIJIOBYH CKOpocTb 4 pan/c,
cnenaB 80 o6opoTOB TMocse Hayaja ABHKEHHUS.
Ha#itu yckopeHue TOukH, Jiexkalleid Ha ero 060-
ne, B 3TOT MoMeHT. Paauyc nucka R = 3 cwm.

3amaua 5.32 2
Kosieco Bpaliaetcst ¢ moCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penuem. CrycTst HEKOTOpOe BpeMsl t, KOJIeco clie-
sano 30 060pPOTOB U Pa3BUJIO YIJIOBYIO CKOPOCTD
8 pan/c. Haiitu Bpewms ¢.

3anaua 5.33 2
Kosieco Bpaliaetcsi ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
penveM. Ha KakoM pacCTOSTHHH OT OCH BpallleHHs
HaXOIMUTCS TOUKA, YCKOpeHHe KOTOPOH uepe3 3 ¢
rnocJie HayaJsa BpallleHHsl U3 COCTOSIHUS MOKOs 110-
cruraer 20 cM/c?? YroBasi CKOPOCTb B 3TOT MO-
MeHT paBHa 0.5 pan/c.

3agaua 5.34 2
Teepnoe Tesio BpaliaeTcss BOKPYT HeMOABUKHOH
OCH C TIOCTOSIHHBIM YTJIOBBIM YCKOpeHHeM. Hepes
O ¢ Tocse Hayasa IBHKEHHS YCKOPEeHHe TOUKH
M, nexamied Ha pacctosiHuu 350 c¢M oT ocH, Jo-
cruraet 70 cm/c?. Haiitu yrioBylo cKopocTb Te-
Jla B 3TOT MOMEHT.
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CKOpoCTh U YyCKOpeHHE TOYEK TeJa

CRXNDNR BN~

R=4cwm.

w =1.12 pan/c.
a=36.2 m/c%.
a=1.85 m/c2.
n = 6.5.
t=23.27 c.

n = 6.5.

v =1.25 m/c.
R =318 cMm.

R = 58.28 cwm.
a=2.5 cm/c2.
a=2m/c?.

e = 0.83 pan/c?.
t=23.27 c.

a = 0.62 cm/c?.
R =19.77 cwm.
R =13.26 cm.
w = 11.69 pan/c .
e=0.91/2.

R =10.06 cMm.
R=1.71 cMm.
a=1.1wm/c%.

e = 1.7 pan/c?.
R =3.01 cMm.

a = 2.08 cm/c?.
a = 48 cm/c?.
a=5.22 m/c.
R =1.83 cm.

v =12.57 cm/c.
w =0.31 pan/c .
a = 48 cm/c2.
t=47.12 c.

R = 66.56 cm.
w = 0.43 pan/c.
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